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COMITÉ DE TRANSPARENCIA

MUNI.IPI' DE PURíSIM^??| RIN.ÓN, GUANAJUAT'

Acta No. 004

uanajuato, siendo las 13:09 horas del día

Purísima del Rincón, Guanajuato, LlC.
carácter Presidenta, LlC. VERóNICA IVE

'4-
L¡s rrdrrüP'lrerrcla oel Munlclplo cle PuríSima del Rincón; desarrollándose la reunión 1conforme el siguiente orden del día: 

.--'r' eYvY 'vvev '' '=Z\ 
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PRIMERO.- Lista de asistencia, así como verificación del quórum legal.

SEGUNDO.- Aprobación en su caso del orden del día.

TERCERo'- Declaración de formal inexistencia de una parte de la inrormacr\ncorrespondiente a la solicitud con número de folio 110197400005521 de fecha 26de octubre de 2021.

cuARTo.- Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesíón.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA

1" Como.primer punto se procede al pasede lista y verificación de quorum legat,por lo cual se declaró-quórum legal para sesionar coñ la asistencia de las siguientespersonas: Llc' ROMINA MELCHOR GÁLMEZ, en su carácter presidenta, LlC.VERÓNICA IVETTE GÓMEZ BECERRA, SCCTEtAT¡A, LIC. ARTURO SANDOVALVIURQUEZ, VOCAI, LAE. MARÍN OE .LOS ÁruéEiÉS VALADEZ RODHÍGG;;
VOCAI Y PROFR. JOSÉ LUIS SALMERÓN VERDíÑ'ocaI, miembros del Comité deTransparencia del Municipio de purísima del Rincon, óuanajuato.
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Por unanimidad de votos, ros miembros der comité de Transpaadoptaron los siguientes: Gra

ACUERDOS

:i}:l: :::*!?,1t,? tgiryll:llte¡cia de ra inrormación correspondi
la solicitud número de folio 11o1gr4o0oo5s21, rererente ;,;;;;";;;'Á'rll'o',i)"u),,'i#,por programa de creación munrc¡pal atendido por la dirección de desarrollo sociat durante/os años 2018,2019, 2020 y 2021 desgtosado por año y por programa.,,, y,,programasintermunicipales implementados durante el trienio zú a-zozL desg/osa do por año,

SEGUNDo'- Se instruye a la Lic. Ana Laura Arriaga euiroz, a fin de que en uso delas facultades que le confieren los artículos 48 y éo o" la Ley de Transparencia yAcceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de la respuestaprocedente a los solicitantes.

?: Como segundo punto del orden del día se procede a dar lectura at orden deldía' mismo que unauez que fue puesto a conrld"ración de los presentes resuttoaprobado por unanimidad de votos de ros miembros áer comité.

vrsDErrtc aqrtrrrrrstración municipal que llevan a cabo la ejecución de programas no seencontró algún tipo de programa intermunicipal implementado en el trienio iOrc-zozl, po,lo cual el comité declara la formal inexistencia de dicha información. ,-___\

3'- Se procede a desahogar el punto tercero del orden del día, relativas a la solicitud deinformación con número de folio 11o1g74ooooss21, en la que se requiere la informaciónrelativa a: "Presupue2to anuar totat por programa de creación m por radirección de desarroilo sociar durante /os años 201g, 2019, 2020 do poraño y por programa.", >rmunicipales implemen ffienio2018-2021, desglosado y presupuesto por programa.,,, toda vez que enel primero de los casos da una minuciosa búsqueda en los archivos dela Dirección de Desar¡oilo sociar y Humano de este municipio, no rogramaalguno creado por er Municipio de purísima der RincJn-p"r, que f por estantro del periodo ZOlg_2021, además de que en el tambiéninuciosa y exhaustiva búsqueda en los 
"róhiuo. 

de las dependencias de la

programa y presupuesto por programa.',,
tercero del orden del día.

por los razonamientos emitidos en el punto
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LIC. R EZ LIC. VER

VOCAL DEL COMITÉ DE
TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO

DE PURíSIMA DEL RINCÓN
VOCAL DEL COMITÉ DE

TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO
DE PURíSIMA DEL RINCÓN

OFR. JOS rs SALMEnóru vrnoíru
DEL MITE DE TRANSPARENGIA

oe punístuA DEL ntrucóru

NrcA IvETTE cón¡ez
BECERRA

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA OO4 DE FECHA 01 DE NOVIEMBRE DE 2021orr corvrrÉ DE TRANSPARENCTA Orl uuñrcrpro or puRisrMA DEL Rrlrrcóru.


